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IMMUNOLOGIA TESZTKERDESEK ES
VALASZVARIANSOK

(egy helyes, kérjuk X-el jelolni a helyesnek tartott valaszt a
mellékelt lapon, tobb valasz bejeldlése hibas valasz)

1. A természetes immunitds sajitossiga
C A Csak antitestek vesznek részt benne
Antitestek és T sejtek vesznek részt benne
© Velesziletett '
D Az egyed élete soran alakul ki

2. A nyirokcsomékban
c A alakul ki az immunolégiai sokféleség
B csak B sejtek talalhatok
a B és T sejiek elkiilonitert teriileteken talalhaték
csak T sejtek talalhatok

3. A thymus
) A Masodlagos immunszerv
Elsbdleges immunszerv
Szelekeios folyamatok zajlanak le benne, mert
maésodlagos immunszerv
D A B sejtek fejlddésének fontos allomasa

4. Az alabbiak koziil nem adhézids fehérjék:
cC A selectinek

cadherinek

MHC fehérjék

integrinek

©r

5. Az 1. osztélyd MHC antigének kozé tartozik
B A egyes komplementfehérjék
® HLAB
c HLA-DR
D Véresoportantigének




[image: image2.png]5. Az alabbiak koziil nem adhéziés fehérjék:

A

6

selectinek
cadherinek
MHC fehérjék . '
integrinek

6. A CD antigének

o)

C
D

nincs bioldgiai funkcidjuk, csak markerek
differencidcids antigének

non-self antigének

csak az érett T és B lymphocytikon talalhatok

7. Az 1. osztdlyu MHC antigének kozé tartozik

©

C
D

egyes komplementfehérjék y
HLA-B ‘ -
HLA-DR '
Vércsoportantigének

8. Az MHC II. antigének szerkezeti sémdja

A

®

D

Egy varidbilis ldnc és a B2 mikroglobulin
heterodimerje

Két varidbilis ldnc heterodimerje

Egy varidbilis linc homodimerje
Viltozik, szdvettipustdl fiiggden

9. Az endogen antigének peptidjei egyiitt keriilnek bemutatdsra

Y
C
)

a bemutatd sejt aktivdltsdgdtdl figg hogy melyikkel
az MHC II. osztdlyd antigénekkel

sejtes exogén antigének az MHC I, szolubilis kiilsd
antigének pedig az MHC II osztdlyd antigénekkel
az MHC 1. osztdlyd antigénekkel

10. A "responder"-"non-responder" sajitossdg egy antigénre
osszefiigg azzal, hogy :

A

B

©

a bemutatd sejten MHC I vagy MHC II osztélyd
antigének fejezddnek-e ki inkdbb

milyen dton keriilt be az antigén az antigén- bemulato
sejtbe '

az egyed MHC alléljei hogyan kotik az
antigénpeptidet

volt-e ellenanyag mdr a szervezetben




[image: image3.png]11. Az MHC aliélkombindcid, azaz az allélspecifikus "zsebek"
dontden 1ényegesek az antigénbemutatisban, mert
A Az altélspecifikus "zsebek” kétik meg az T sejt
receptor "nem-specifikus” CD3 ldncait
B Az allélspecifikus "zsebek" kdtik meg a felismerd T
sejt CD4 antigénjeit
C Az allélspecifikus "zsebek" kdtik meg az intakt
. antigént .
@ Az allélspecifikus "zsebek” kdtik meg az
antigénpeptideket

, @ntigénfelismerﬁ molekuldk variabilisek

a populdcidban igen, az egyedben genetikailag
meghatdrozott (5rokaslt), tehdt nem varidbilis

B az egyedben a fogamzds pillanatdtél
C az egyedben, ha a sziiloknél is megvolt ez a
variabilitds
- D az egyedben, a csontveldi érést kovetden

13. Az immunglobufin molekula

A két homodimer kovalens tetramere

B két homodimer nem kovalens tetramere
{Ci> k€t heterodimer kovalens tetramere

D két heterodimer nem-kovalens kapcsoléddsa

14. Az immunglobulin molekula variabilis része a molekula
ezen részén taldlhaté
A N termipdlis
B- C termindlis
9 csak a kdnnyd ldnc N termindlisdn
D csak a nehéz ldnc N termindlisdn

15. Az egyedi €élet sordn az antigének 4tlagos szdma
A egy millisé

B tiz millié
Q\) szdz milld

D egy millidrd
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18. A@musban az elsd szelekci6 a
spontén sejthaldl —+

(o4 random szelekcié
D negativ szelekeid

@A gamma/delta sejtek

A Specifikus 1gG-t € IgD-t termeld B sejtek, neviiket a 7
nehézldnerél kaptik ’
B A thymusbd] eldszdr tdvozé CD4+CD8+ T sejtek
(a1 A thymusbdl eldszor tivozé CD4-CD8- T sejiek ; . +
A thymusbdl utoljdra tivozé CD4-CD8- T sejtek

@\ kostimuldciés hat4s a T sejt aktivdciéban
A A felszini immunglobulinok levdldsa
A CD28 kapcsoléddsa az MHC I-vel —+
c @ A CD28 kapcsolédisa BTl
A CD28 kapcsoléddsa a CD3-hoz

21. A HIV virus receptora a

cD2
c 5 o
O cos

D DS

22. A Thelper sejtek {6 immunolégiai szerepe
I} ® serkentd €s gaud hatdsdak egyardnt lehetnek
B gilld hausiak -+
C serkentd hatdsiak
D killer (816) aktivitdsiak

Az IFN v elsdsorban ebben a sejtben termelodik *

B lymphocyta =D 7\?) ‘
@ Thl lymphocyta — TN
C.  Th2 lymphocyta -~ 1(~4 +
D macrophag

24. Ezek az immunglobulin osztilyok fordulnak eld a B sejtek felszinén az

€érés kezdetén
3 A) IgMéslgD
B IgA vagy IgE ==
C IgG ’

D barmelyik xmmunglobulm lehet




[image: image5.png]25. Az elsddleges immunvilasz

A alig van latencidja €s alacsonyabb mint a mdsodlagos
vilasz

B alig van latencidja €s magasabb mint a masodlagos
vilasz

[ ; C > hosszabb a latencidja és alacsonyabb mint a

mdsodlagos vilasz

A hosszabb a latencidja és magasabb mint.a mdsodlagos
vélasz

26. A nyirokcsoméba belépd B limfocita elpusztul, ba -
A antigén inger éri Q 0

(02 ha nem ismeri fel a sajat MHC-t C
@ ha nem éri antigéninger N]
ha reagdl a sajit MHC-vel A
77 S
Q‘I/)Citokinek, amelyek az IgE termeld B sejtek szdmdt fokozzdk &
A IL-I ¢
& @ IL-4 és 1L-13
I.-2
D interferonok

osztdlyviltds sordn
A A megviltozik a k6nnyd ldacok tipusa

N nem viltozik az antitest antigénspecificitdsa
C a kezdeti IgG termelés IgM  termeliéssé viltozik
D mindig villozik az anlitest antigénspecificitdsa

29. Az afTinitdsérés biolégiai kovetkezménye
A t3bb antitest termelodik
B kevesebb antitest termelddik
C csdkken az dtlag antitest-affinitds
@ nd az dtlag antitest-affinitds

r

30. Mikor mutathaté ki felszini immunglobulin a plazmasejteken
P A mindig, ez a plazmasejtek o markere

soha
csak aktivadlt dllapotban

D csak nem-aktivilt dllapotban
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A.  Haa felszini immunglobulinhez nem kotddik antigén, de az Fc

receptorhoz kotddik az antigénnel reagdlé immunglobulin

B. Ha a felszini immunglobulinhez antigén kotodik, az Fc
receptorhoz nem kotddik immunglobulin

@ Ha a felszini immunglobulinhez antigén- és az Fc

receptorhoz az antigénnel reagdlé xmmunglobuL\n
kotodik

D.  Hasem a felszini immunglobulinhez nem kétadik

anitigén, sem az Fc receptorhoz nem kotadik
immunglobulin

32. A citokinekre nem mondhaté el
A.  Kis koncentriciéban fordulnak elo
c B. multifunkciondlis hatdsuak

@ antigén-specifikusak =
. redunddnsak : !

33. A komplementrendszer aktiviciéjdnak lényeges eleme
C Al tirozinkindzok makodése
B. foszfatdzok aktivdléddsa
protedzok akuvaloddsa
glikoziddzok mikadése

34. Az klasszikus (it sorin nem vesz részt a komplement-aktivdciéban

A. C5

c B. Cc9
B

D. C4

35. A C3b kovalens médon kotdodhet, mert
S . a klasszikus (it az dsibb mechanizmus
<D @ a C3b tiolészter kotésre képes ==
a Cl antigén -antitest komplexet kot
D.  a B faktor €s a C3b egyitt tovabbi C3-t hasit

36. Az opszonizdcié kovetkezménye
eredményesebb sejtlizis
2 B.  eredményesebb komplementaktivacid a klasszikus titon -
C. . eredményesebb komplementaktivicic az alternativ ulon
eredményesebb fagocitézis L
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37 Az aldbbi jelenség pem kapesolédik a fagocitézis folyama(Ahoz

(_, . elimindcié
® antitesttermelés B
- C. antigénbemutatds
% D.  gyulladds
{emotaktikus hatdsy anyag
A. o4
e B. -2
© s
D. L9

39, Hogy viszonylanak az O-fiiggd €s nem fiiggd események egymsshoz a

killing sordn?
& egyszerre zajlanak le

£ B. vagy az O-fuggd vagy az O-figgetlen folyamatok
folynak .
C a monocitiban mindkettd, a granulocna} ban csak az O-figgd
folyamatok mennek végbe
D.  csak az O-figgd folyamatok lezdréddsa utdn
kezdddnek az O-figgeten események

40, Iddben gyorsan bekdvetkezd jel a gyultadss sordn
Al antitest képzddés .
2 B. 1L-6.termelés
C.  akut fazis fehérjck termelddése
vérlemezke aggregdcid

" 41, Az akut fazis fehérjék kozé tartozik
A.  minden komplementfehérje.

. B. 1L-6 . L
A kemokinek -
@ fibrinogén
Qz akut fazis vdlasz sordn az ACTH és a szieroid szintézis
csdkken

/’} ( , emelkedik
nem vdllozik
patolégids korilmények kdzou emelkedik .




[image: image8.jpg]43. Az NK sejtek hatdsa a tumorsejtekre
AL fokozzdk a tumorsejt tilélését
fokozzdk az antitesttekkel val6 blokkot
sejtpusztulds
D. fokozzék a tumorantigének vedlését

C

44. Az aldbbi effektor immunmechanizmusnak pincs szerepe a tumorok
elleni eredményes védekezésben
A.  citotoxikus T sejt
B. NK sejt
C @ IgE-figgd allergids vdlasz
D. = aktivdlt makrofdgok

45. A CD5+ sejtek
A.  monospecifikus autoantitest termeld T sejtek
B. monospecifikus autoantitest termeld B sejtek

T
~ polispecifikus autoantitest termeld T sejtek
_ polispecifikus autoantitest termeld B sejtek
46. Mi az immunolégiai "homunculus"?

A. A kdzponti idegrendszer és az immunrendszer
velesziiletett regulacios kapesolata

) B.  Azimmunolégiai szabalyozas agykérgi veriilete
’ C. Azon lymphocytdk melyek anti-idiotipus antitesteket
termelnek
Az immunrendszer obligat reakcidja a dominans
autoantigénekre 4
. |
47 Az II txpusu tilérzékenység > / KF

Ellenanyagokkal kapcsolatos reakcié

IgE-vel és aktiv medidtorokkal kapcsolatos- reakei6
Immunkomplex képzddéssel és ezzel kapcsolatos
lokilis reakcidval Gsszefliggd reakeié .

Sejtkdzvetitett immunvalasszal kapcsolatos reakcid n
: 0

~
@.\A mikroorganizmusok "haszndljak" a szervezet sajat receptorait:

A szervezetbe hatékonyabban keriilnek be
B Aktivljik az autoimmun reakciokat
C.  Aktivdljdk a komplementrendszert
D.  Gyorsabb az elimindcidjuk
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G\&:Az autoantitestek autoimmun betegségekben

= A. Nem vesznek részt a betegség pathomechaniz:nusdban, csak,
jelzdi annak
Aktivélt T sejtek termelik
" c. ’ Egyeseknek jelentos szerepiik lehet a betegség
folyamatdban

D. Nem képeznek immunkomplexeket, ezért drtalmasak

50. Az dstrogének 4ltaldban
£ Serkentik az autoimmun betegségeket
B. Gdtoljdk az autoimmun betegségeket

C.  Nokben gdtoljdk, férfiakban nem befolydsoljdk az
autoimmun betegségeket
D.  Nem hatnak az autoimmun betegségekben "
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